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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
KÖRUTAZÁS DÉL-CSEHORSZÁGBAN 

Indulás időpontja:  06:15 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 

Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1.  

Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Dél-Csehország“ táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási 
helyszínen lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. 
A felszállási helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 

Felszállási helyszínek (előzetes egyeztetés alapján): 
• 6:15 BOK Csarnok (Budapest, Dózsa György út 1.) 
• 6:35 Budaörs, McDonald’s (Garibaldi u. 2.) 
• 7:15 Vértesszőlős, McDonald’s (Határ út 1-3.) 
• 7:45 M1 Bábolna pihenőhely OMV (93. km) 
• 8:05 Győr, Tesco (Királyszék út 33.) 
• 8:45 M1 Moson pihenőhely (162. km) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a 
fix ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben 
utólagos módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a 
megjegyzés mezőben találják majd. 

Szálláshely: Hotel Savoy 4* https://hotel-savoy-cb.cz/en/ A szálloda České Budějovice 
központjában található, így este is van lehetőség ismerkedni a várossal. Vacsora a 
szállodában (a vacsora háromfogásos menüvacsora, italfogyasztás külön fizetendő). 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási 
(lemondási és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük 
el e-mailben közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) 
kötvényt töltse le telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben 
indulás előtt szeretné letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB 
keresőszót használja a könnyebb elérés érdekében.  

https://hotel-savoy-cb.cz/en/


 
 

 

Az utazást szervezi:  

    

Eurotrip Utazási Iroda Kft. 

Székhely: 1106 Bp. Fehér út 10. 1/107. Adószám: 27032514-2-42   Engedélyszám: U001889 

Elérhetőség: +3670-770-7459  E-mail: utazas@eurotrip.hu 

 

 

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű 
hátitáskát javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el 
(pulóver, széldzseki, kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető 
el az utastérben. 

Időjárás: Csehországban a hazaihoz hasonó időjárásra kell felkészülni. Javasoljuk, hogy 
mindenki hozzon magával hosszú ruházatot, eső- vagy széldzsekit, zárt cipőt és esernyőt. 

Beutazási szabályok: Csehországba szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 

Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal, útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  

Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Programok költségei:  
• Budweiser Sörgyár látogatás kóstolóval felnőtt 290 CZK/fő, kedvezményes 220 

CZK/fő  
• Valticei kastély felnőtt 300 CZK/fő, kedvezményes 240 CZK/fő 
• Lednicei kastély felnőtt 300 CZK/fő, kedvezményes 240 CZK/fő 
• Hluboká nad Vltavou-i kastély felnőtt 300 CZK/fő, kedvezményes 240 CZK/fő  
• Třeboňi kastély felnőtt 220 CZK/fő, kedvezményes 180 CZK/fő  
• A programok költségei az utazás során készpénzben fizetendők az idegenvezetőnek. 

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás al-
apján tüntetjük fel. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, 
melyre utazási irodánk nincs befolyással. 

Költőpénz: Csehország hivatalos fizetőeszköze a cseh korona. Budapesten a pénzváltók 
többségénél kapható (1 cseh korona kb. 16-18 Ft). A csehországi árak a magyarországi 
árakhoz hasonlóak. A bankkártya sok helyen elfogadott. 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

Jó utazást kívánunk! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu  

mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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Részletes programleírás 

 

1. nap: Valtice és Lednice kastélyai és érkezés Český Budejovicébe 

Indulás reggel 6:15 órakor Budapestről a BOK-csarnoktól. Délelőtt Szlovákián keresztül 
utazunk, ezen a napon a valticei és lednicei kastélyokat keressük fel. 
Elsőként Valticében teszünk megállót. Az épület régen a Liechtenstein család 
tulajdonában volt, díszes termei, bútorai, mennyezeti freskói csodaszépek. A kastély és a 
szépen gondozott park meglátogatása után pedig a közeli Lednicében folytatjuk utunkat, 
mely városa a varázslatos természeti környezetben fekvő Dyje folyó partján található. 
Látogatást teszünk a dúsgazdag Liechtenstein hercegek egykori pazar palotájában. Ezt 
követően tovább utazunk és esti órákban megérkezünk České Budějovicébe. Szállásunk 
három éjszakára a Hotel Savoy 4*-os szálloda lesz. Vacsora a szállodában, a vacsora 
háromfogásos menüvacsora. A szálloda központi elhelyezkedése révén akár már este el 
lehet kezdeni az ismerkedést a belvárossal. 

2. nap: Třeboň, České Budějovice és Budweiser sörgyár látogatás 

Reggeli után látogatást teszünk a közeli tavak városának is nevezett Třeboňba, mely a híres 
Rosenberg és Schwarzenberg család egykori birtoka volt. Közös sétát teszünk a hangulatos 
történelmi városközpontban, a fő téren és a kastélyparkban. Kis szabadidő után 
visszautazunk České Budějovice-be, ahol a nap hátralévő részét töltjük. Dél-Csehország 
gazdasági és kulturális központjában idegenvezetőnkkel megtekintjük a város 
nevezetességeit, úgymint a gyönyörű lábasházakkal körülvett Budějovice főterét, a 

https://hotel-savoy-cb.cz/en/
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Városházát és a híres Sámson-kutat. Ezután a Fekete-torony és Szent Miklós templom 
érintésével elsétálunk a Malše folyó partjára is. Sétánk közben láthatunk olyan 
műemlékeket is, mint a Szűz Mária templom, a régi Sóház és a Vas-szűz torony. Ezt 
követően fakultatív program keretében felkeressük a Budějovický Budvar (Budweiser) 
Sörfőzdét, ahol bemutatják a sörgyár több mint 700 éves történetét és megkóstolhatjuk a 
híres nedűt is. Vacsora a szállodában. 

3. nap: Hluboká nad Vltavou kastély és Česky Krumlov felfedezése 

Reggeli után elsőként a Hluboká nad Vltavou-i kastélyt tekintjük meg, mely Csehország 
leglátogatottabb neogótikus, hatalmas angolparkkal körülvett kastélya. Délután Český 
Krumlov-ba utazunk, a mesébe illő városban gótikus és reneszánsz házak által közrefogott 
macskaköves utcák, karcsú tornyú templomok és a sebes folyású Moldva kanyarulatainak 
festői látképe fogad bennünket. A városnézés után szabadidő, majd ezt követően 
visszautazunk České Budějovice-be. Vacsora a szállodában.  

4. nap: Telč és Brno, majd hazautazás 

Reggelit követően elhagyjuk a szállást. Délelőtt a dél-morvaországi Telčen sétálunk, mely 
1992 óta UNESCO Világörökségi listáján szereplő város és amely Csehország egyik 
legszebb, történetileg legegységesebb települése. A főtéren megtekintjük a reneszánsz és 
barokk stílusú, különböző színekben pompázó házakat, illetve a híres árkádos 
lábasházakat is. Ezt követően folytatjuk utunkat Brnóba, Csehország második legnagyobb 
városába. A gyalogos városnézés alatt felfedezzük az óváros nevezetességeit. 
Szabadidőben lehetőség van felsétálni a Spilberk Várhoz is, ahonnan lenyűgöző kilátás 
nyílik a magyarok körében „kis Prágának” is nevezett városra. Délután megkezdjük 
hazautazásunkat Budapestre. Érkezés az esti órákban, várhatóan 21:00 és 22:00 óra között 
(a forgalmi viszonyoktól függően változhat). 
A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltoztatás jogát 
fenntartjuk. 
 


